



Conseil économique et social

Documents officiels, 2007

Supplément n° 22

17 juillet 2007

Forum des Nations Unies sur les forêts

**Rapport sur les travaux de la septième session
(24 février 2006 et 16 au 27 avril 2007)**

Rectificatif

**Chapitre II, paragraphe 2; chapitre III, paragraphe 2;
chapitre IV, paragraphes 2 et 6; chapitre V, paragraphe 6;
annexe II, paragraphe 2; annexe III, paragraphe 3**

Remplacer le terme « Coordonnateur » par « Directeur ».

